

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту наказу Міністерства юстиції України «Про затвердження Інструкції з організації відвідування державних архівних установ»

1. Мета

Метою прийняття проекту наказу Міністерства юстиції України «Про затвердження Інструкції з організації відвідування державних архівних установ» (далі – проект наказу) є врегулювання процедури відвідування державних архівних установ відповідно до пріоритетних та стратегічних напрямів розвитку архівної справи з метою її спрощення та демократизації.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Порядок підготовлено на заміну Порядку доступу до приміщень і на територію державних архівних установ, затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 11.07.2014 № 1117/5, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 14.07.2014 за № 810/25587 з метою врахування сучасних пріоритетних та стратегічних задач, спрямованих на потреби відвідувачів та розширення доступу до інформаційних ресурсів, які зберігаються в державних архівних установах.

При розробці Інструкції були враховані чисельні звернення та скарги громадян на неузгодженість нормативної бази, яка ускладнює порядок відвідування державних архівних установ; спрощені вимоги до процедури оформлення документів для відвідування державних архівних установ та збільшена спрямованість на врахування потреб відвідувачів.

3. Основні положення проекту акта

Затвердження наказом Міністерства юстиції України Інструкції з організації відвідування державних архівних установ та визнання таким, що втратив чинність наказ Міністерства юстиції України від 11 липня 2014 року № 1117/5 «Про затвердження Порядку доступу до приміщень і на територію державних архівних установ», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 14 липня 2014 р. за № 810/25587.

4. Правові аспекти

Підставою розроблення проекту наказу є Закон України «Про Національний архівний фонд та архівні установи» від 24.12.1993 № 3814-ХІІ, постанова Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 № 870 «Про затвердження Положення про Державну архівну службу України».

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту наказу не потребує додаткового фінансування з державного чи місцевого бюджетів України.

6. Позиція заінтересованих сторін

Реалізація наказу не матиме впливу на інтереси окремих верств (груп) населення, об'єднаних спільними інтересами, суб'єктів господарювання тощо.

Проект наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.

7. Оцінка відповідності

Проект наказу оприлюднений з 03 січня 2023 року на офіційному вебпорталі Укрдержархіву з метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань.

Проект наказу не стосується питань соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної та не потребує погодження відповідними органами місцевого самоврядування, Спільним представницьким органом репрезентативних всеукраїнських об'єднань профспілок на національному рівні, Спільним представницьким органом сторони роботодавців на національному рівні, Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнськими громадськими організаціями осіб з інвалідністю, їх спілками та Уповноваженим із захисту державної мови.

Проект наказу не потребує погодження Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

8. Прогноз результатів

Проект наказу за предметом правового регулювання не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров'я, покращення чи погіршення стану здоров'я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, та інші суспільні відносини.

Міністр юстиції України

Денис МАЛЮСЬКА